

**ERRATUM**

In the References section of “Predicting carcinogenicity of petroleum distillation fractions using a modified *Salmonella* mutagenicity assay” (Cell Biol. Toxicol. 2:1), the journal citation for Cragg et al. (1985) should read: Fund. Appl. Toxicol. 5:382.